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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início a Sessão Ordinária, sob a Presidência dos/a Senhores/a Deputados/a EZEQUIEL 

FERREIRA, KLEBER RODRIGUES e CRISTIANE DANTAS, e, Secretariada pelo/a Senhor/a Deputado/a CRISTIANE DANTAS e KLEBER RODRIGUES. Presentes 

os(as) Senhores(as) Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GEORGE SOARES, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, TAVEIRA 

JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, UBALDO FERNANDES; com ausências dos/a Senhores/a Deputados/a DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO, 

GALENO TORQUATO, GUSTAVO CARVALHO, JOSÉ DIAS, NELTER QUEIROZ e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 155 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem 004/2023-GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que institui a Política Estadual de Assistência Social do Rio Grande 

do Norte(Peas/RN), dispõe sobre a organização do Sistema Único de Assistência Social(Suas) no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de 

Lei do Deputado HERMANO MORAIS, reconhecendo como de Utilidade Pública Estadual a Associação de Desenvolvimento Cultural Dom José Adelino Dantas 

(ASDECJAD), com sede e foro em Carnaúba dos Dantas; dois Projetos de Lei do Deputado CORONEL AZEVEDO, reconhecendo como Patrimônio Histórico e 

Cultural  do  Rio  Grande  do  Norte: a Irmandade  de  São  Sebastião  e  Nossa  Senhora  do Rosário, e a Festa do Rosário; bem como a Dança do Espontão, todos com 

sede e foro em Jardim do Seridó; Requerimento do Deputado IVANILSON OLIVEIRA, propondo uma operação tapa-buracos na RN-012, entre a rotatória da Gangorra, 

em Grossos, até a RN-013, entre Mossoró a Tibau; dois Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando a conclusão das obras de reestruturação da Escola 

Estadual Nestor Lima, no bairro Lagoa Nova, nesta Capital; e propondo o recapeamento asfáltico da RN-118, entre o Município de Jucurutu e a BR-304; dois 

Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, solicitando a aquisição de uma Unidade de Terapia Intensiva(UTI) Móvel, para atender as necessidades do Hospital Dr. 

Percílio Alves, em Ceará-Mirim; e propondo o recapeamento asfáltico com criação de área de acostamento e sinalização vertical e horizontal, na RN-269; dois 

Requerimentos da Deputada TEREZINHA MAIA, solicitando a reforma da Escola Estadual de Tempo Integral Isabel Barbosa Vieira, em Touros; e propondo a fiscalização 

da frota das empresas de transporte coletivo da Região Metropolitana, especificamente as que atuam nos Municípios do Natal, São Gonçalo do Amarante e Macaíba; 

três Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando a construção de uma praça pública na Comunidade Serra Verde, em Lajes Pintadas; a reforma e 

reconstrução imediatamente do telhado da Escola Estadual Laranjeiras do Abdias, em São José de Mipibu; e propondo a disponibilidade de cursos de formação 

profissional e promoção social para as famílias residentes na Zona Rural, em São José de Mipibu; quatro Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, solicitando o 

aumento de rondas policiais no período noturno na praia de Ponta Negra, em Natal; urgentes reparos na estrutura física do Hospital Regional Tarcísio Maia, em Mossoró; 

propondo a recuperação da RN-117, com implantação de sinalização viária e análise da possibilidade de construção de acostamento e colocação de guard rail junto aos 

trechos com maior incidência de acidentes; e a manutenção da RN-063, em Nísia Floresta; seis Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando a 

perfuração e instalação de poços; uma nova viatura policial; uma ambulância; e obras de pavimentação e drenagem de ruas, todos os pleitos para o Município de Alto do 

Rodrigues; bem como, o aumento do efetivo policial e melhores condições de trabalho para a Polícia Militar de Galinhos; e encaminhando aos familiares do Senhor 

Antônio Salviano Paz, Moção de Pesar pelo seu falecimento; Comunicados: do Gabinete da Deputada ISOLDA DANTAS, informando a impossibilidade de 

comparecimento da Parlamentar no dia quinze do mês fluente; e do Gabinete do Deputado DR. KERGINALDO, informando a justificativa de ausência do Parlamentar, 

na presente Sessão. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a Deputada CRISTIANE DANTAS apresentou justificativa de Requerimento da sua iniciativa lido 

no Expediente, solicitando ao Governo do Estado serviços de reparos na Escola Estadual Laranjeiras do Abdias, em São José de Mipibu, em decorrência do desabamento 

de parte do teto da escola. Externando preocupação com a segurança dos estudantes e profissionais que atuam naquela escola, propôs urgência nas obras de 

reconstrução e defendeu a ampliação de reparos para as demais escolas públicas do Estado, afirmando se encontrarem em situação precária. Em seguida a Oradora 

cobrou ao Governo do Estado a atualização do piso salarial dos professores, bem como, o residual do ano passado negociado com a categoria, alertando para a 

possibilidade de o impasse gerar o indicativo de greve dos professores estaduais; portanto, pleiteou celeridade nas ações para evitar contratempos. Deputado UBALDO 

FERNANDES ocupou a Tribuna para repercutir a recente visita do Ministro dos Portos e Aeroportos ao Porto do Natal, considerando que a iniciativa gerou expectativas 

de investimentos ao equipamento. Reconheceu que o local passa por sérias dificuldades estruturais, necessitando de uma intervenção para o pleno funcionamento. O 

Orador mencionou que por ocasião da visita da comitiva fez questionamentos e apresentou documentos mostrando a problemática, quando foi informado de uma 

estimativa de investimento da ordem de trinta e nove milhões para sanar os problemas. Continuando, externou sua expectativa de que o Governo Federal libere os 

referidos recursos, alegando que o Porto do Natal precisa urgente dessa atenção para atender a demanda. Concluiu, registrando também a visita do Ministro ao Aeroporto 

Aluísio Alves, em São Gonçalo do Amarante, a fim de tratar sobre a relicitação. Com a palavra Deputado HERMANO MORAIS a princípio congratulou-se com o discurso  
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do Deputado UBALDO FERNANDES, considerando pertinentes os assuntos a respeito dos investimentos no Porto do Natal e da relicitação do Aeroporto Aluísio Alves, 

em prol do desenvolvimento do Rio Grande do Norte. Em seguida discorreu acerca da importância da Campanha da Fraternidade 2023, sob o tema "Fraternidade e 

Fome" e o lema "Dai-lhes vós mesmos de comer". O Parlamentar ressaltou a importância da Campanha da Fraternidade, lembrando que nasceu em Timbó, Município 

de Nísia Floresta, no Rio Grande do Norte, e "ganhou repercussão nacional e internacional". Considerando apropriada a escolha da igreja, reconheceu a fome como um 

assunto muito grave, principalmente porque o Brasil passa por uma fase difícil, quando, segundo dados da Organização das Nações Unidas(ONU), o País retornou ao 

mapa da fome. Concluiu, parabenizando a igreja por fazer o seu papel e chamar a atenção para o desenvolvimento de políticas públicas; e da sociedade, para todos 

contribuírem de acordo com suas condições, a fim de enfrentar a situação da fome. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado TAVEIRA JÚNIOR parabenizou a todos os 

municípios pelo êxito no Carnaval e, em especial, o Município de Parnamirim. Destacou o trabalho integrado das polícias, bem como, a satisfação da rede hoteleira e dos 

comerciantes formais e informais. Por fim, alertou a todos para os riscos com a previsão de chuvas fortes no Estado. Deputado LUIZ EDUARDO apresentou justificativas 

de Proposituras de sua iniciativa: solicitando a aquisição de uma Unidade de Terapia Intensiva(UTI) Móvel, para atender as necessidades do Hospital Dr. Percílio Alves, 

em Ceará-Mirim; e propondo o recapeamento asfáltico com criação de área de acostamento e sinalização vertical e horizontal, na RN-269; e a revisão da sinalização 

vertical e horizontal da RN-003, via de acesso principal à Praia de Pipa. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado NEILTON 

DIÓGENES dela fez uso, ocupando a Tribuna, a princípio para saudar os foliões pela alegria do retorno às festividades carnavalescas e parabenizar a atuação da 

Secretaria Estadual de Segurança Pública e operadores de segurança pela "grandeza e responsabilidade para com os foliões potiguares" em todas as Cidades do Estado. 

Em seguida repercutiu a possibilidade da permanência da Petrobras no Rio Grande do Norte, enfatizando o poder transformador da economia em decorrência da iniciativa. 

Reconheceu que o Estado é um "grande produtor de energia eólica, energia solar e que vai continuar sendo buscado pelos recursos naturais que possui, como o petróleo". 

Finalizando seu pronunciamento o Deputado cobrou atenção especial para o restabelecimento das estruturas físicas das escolas públicas estaduais; bem como o 

cumprimento do pagamento do piso salarial dos professores. Em Aparte: Deputado HERMANO MORAIS defendeu avanços efetivos na educação do Estado, a fim de 

reverter o baixo índice de desenvolvimento no setor, para construir "uma sociedade mais justa e igualitária". Deputado LUIZ EDUARDO fez uso da palavra, ocupando a 

Tribuna, a princípio repercutindo com satisfação o aumento de cinco por cento na arrecadação dos impostos no Rio Grande do Norte, relativo ao mês de janeiro de 2023 

em comparação com janeiro de 2022, possibilitando uma arrecadação bem superior ao mesmo período do ano passado. Ato contínuo parabenizou o êxito da atuação 

dos operadores de segurança por ocasião do período momesco; porém, questionou o critério adotado pelo Governo do Estado para o pagamento das diárias operacionais 

dos policiais que atuaram no período de Carnaval, justificando que as diárias só foram pagas aos policiais que atuaram no Interior do Estado; logo, a Polícia Metropolitana 

e o Policiamento da Capital não receberam diárias operacionais. Assim, cobrou um posicionamento da Chefe do Executivo a respeito da iniciativa. Ainda em seu discurso, 

o Orador externou preocupação com a estrutura física do Hospital Regional Tarcísio Maia, que apresentou sérios e recorrentes problemas em diversos setores, no período 

de chuva intensa em Mossoró. Manifestou sua inquietação com a classificação da Cidade de Mossoró "como a mais violenta do Brasil", de acordo com o levantamento 

anual realizado pelo Conselho Cidadão de Segurança Pública e Justiça Criminal. Portanto, defendeu agilidade na realização de um planejamento por parte da Secretaria 

de Segurança Pública com o propósito de reduzir os índices de violência naquele município. Teceu críticas, ainda, à baixa classificação no Índice de Desenvolvimento da 

Educação Básica(Ideb), no Estado. Defendeu, também, uma fiscalização eficaz do monitoramento ambiental em Rio do Fogo e Maxaranguape. Deputada ISOLDA 

DANTAS fez uso da palavra inicialmente, saudando os municípios pela realização do Carnaval e em especial o Prefeito de Upanema pelo sucesso dos festejos de momo 

naquela cidade; bem como, agradeceu ao trabalho atuante do policiamento integrado; mas, lamentou a ausência da realização de Carnaval na Cidade de Mossoró. Em 

seguida teceu considerações a respeito da discussão sobre o reajuste do piso salarial dos professores, mencionando que "o piso dos professores é uma ferramenta de 

reconhecimento da categoria como uma das mais essenciais para o desenvolvimento de qualquer sociedade". Portanto, entende o diálogo fundamental para o processo, 

sendo considerado como "o grande vencedor"; afirmando que certamente vai haver uma saída adequada aos cofres do Estado e ao direito adquirido da categoria. 

Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado UBALDO FERNANDES dela fez uso parabenizando o trabalho desenvolvido pelas escolas de 

samba e tribos de índios do Natal, mencionando que um acordo entre a Prefeitura do Natal, por meio da Fundação Cultural Capitania das Artes(Funcarte), possibilitou 

que a cultura fosse fortalecida. Disse da sua grata alegria e emoção ao ser homenageado pela Escola de Samba "Malandros do Samba", que vai narrar a sua história na 

avenida. Assim, convocou a sociedade para assistirem aos desfiles das Escolas de Samba, nos dias vinte e quatro e vinte e cinco próximos, na Avenida Duque de Caxias. 

Finalizou parabenizando a todos os envolvidos, em especial a Associação que agrega todas as escolas de samba e os profissionais da música que se doam para que 

essa festa popular aconteça em Natal. Deputado CORONEL AZEVEDO fez uso da palavra para destacar e agradecer o trabalho integrado realizado pela segurança 

pública do Rio Grande do Norte, no período carnavalesco; enalteceu a participação dos operadores do setor, que garantiram um Carnaval com números da insegurança 

menores que os do ano passado. Parabenizou o Coronel Araújo e sua equipe, além dos gestores das instituições, que garantiram uma festa segura para os foliões locais 

e os turistas. Também elogiou a atuação do Corpo de Bombeiros e do Instituto Técnico-Científico de Perícia(Itep), pelo trabalho integrado com as polícias e ações de 

análises clínicas e criminais. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão, anunciando que compareceram dezesseis Senhores/as Parlamentares, 

convocando Outra Ordinária para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-

0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário                    2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1286/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1354/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANTONIO ALEXANDRO DA SILVA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1287/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1355/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LIGIA KALLINE LOPES FERNANDES do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1288/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1356/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR TANIA GORETE FERNANDES DE QUEIROZ do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1289/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1357/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SELMA FERNANDES DE MEDEIROS ZIMMER do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1290/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1354/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PAMELLA ACIOLE FLORENTINO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de ANTONIO ALEXANDRO DA SILVA, ocorrida em 03/04/2023, pelo Ato n.º 1286/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1291/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1355/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR NATHALIA LIMA DE CARVALHO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de LIGIA KALLINE LOPES FERNANDES, ocorrida em 03/04/2023, pelo Ato n.º 1287/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1292/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1356/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANTONIO ALEXANDRO DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de TANIA GORETE FERNANDES DE QUEIROZ, ocorrida em 03/04/2023, pelo Ato n.º 1288/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1293/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1357/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LIGIA KALLINE LOPES FERNANDES para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de SELMA FERNANDES DE MEDEIROS ZIMMER, ocorrida em 03/04/2023, pelo Ato n.º 1289/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1294/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1359/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANA CRISTINA BRITO para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 2016, decorrente 

da exoneração de NATHANA REGIA SILVA COSTA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 333/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1295/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1352/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR PATRICE ALEXANDRA DE FARIAS TEIXEIRA do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1296/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1364/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CARINE CARLA RODRIGUES ROCHA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de RICARDO ROBERTO DUARTE JUNIOR, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 374/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1297/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1367/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR FLAVIA CLARICE SILVA CORREIA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1298/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1367/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LUCAS MATHEUS TORRES FERNANDES para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de FLAVIA CLARICE SILVA CORREIA, ocorrida em 03/04/2023, pelo Ato n.º 1297/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1299/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1352/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PATRICE ALEXANDRA DE FARIAS TEIXEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de REJANE VALE QUEIROZ DOS SANTOS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 369/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 049/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento do servidor que irá participar da "2ª Edição do Legistech" e do Encontro com os Parlamentos de Língua Portuguesa, na cidade 

de Brasília/DF, no período de 11 a 14 de abril de 2023, conforme solicitação contida na Proposta de Concessão de Diárias expedida pela Diretoria de Gestão Tecnológica; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor, relacionado no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, 3 e½ (três e meia) diárias, correspondente ao período de 11 a 14 de abril de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril 

de 2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 03 de abril 

de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 049/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Mário Sérgio de Oliveira Gurgel 204.857-4 3 ½  900,00 

 
3.150,00 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 010-2023 - DEFDM 

 

O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Estatuto desta Fundação e da 

Resolução nº 091/2017, 

 

R E S O L V E: 

 

Designar os servidores, RENATO GENTIL DE ARAÚJO PEREIRA, Chefe de Divisão de Material e Patrimônio, matrícula n° 206360-3 e LUCIANA INÊS 

DANTAS PINHEIRO, Assessor Administrativo FDM – I, matrícula n° 206736-6, para, sem prejuízo de suas atividades desenvolvidas, atuarem respectivamente como 

Gestor Fiscal e Gestor Fiscal Substituto dos seguintes contratos administrativos celebrados no âmbito da Fundação Djalma Marinho: 

 

- Contrato n° 001/2023, objeto: locação de veículos que atendem as necessidades da Fundação Djalma Marinho e TV Assembleia do Estado do RN, firmado 

com a empresa 3A LOCAÇÕES EIRELI; 

 

- Contrato n° 001/2020, objeto: serviço de administração e gerenciamento para o fornecimento de combustíveis (gasolina, álcool e diesel), em rede 

especializada de serviços, com uso de cartão magnético ou microprocessado, em caráter contínuo e ininterrupto, para o abastecimento da frota de veículos da Fundação 

Djalma Marinho e TV Assembleia do Estado do RN, firmado com a empresa PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA; 

 

- Contrato n° 004/2022, objeto: serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação, cancelamento, reembolso, ressarcimento e endosso, com fornecimento 

de passagens aéreas, firmado com a empresa AGÊNCIA AEROTUR LTDA; 

 

- Contrato, objeto: locação do imóvel situado na Rua Assis Chateaubriand, 1082-C, Centro, Nova Cruz/ RN, CEP: 59215-000, com objetivo de abrigar os 

equipamentos de recepção via satélite e retransmissão do sinal, em canal aberto (UHF), da TV Assembleia, na cidade de Nova Cruz/ RN, firmado com MARIA DAS 

GRAÇAS SILVA COSTA; 

 

- Contrato nº 003/2022, objeto: serviço de fornecimento e entrega de Água Mineral Natural para atender as necessidades da Fundação Djalma Marinho e seus 

anexos, firmado com a empresa Cobel – Comércio de bebidas EIRELI – EPP; 

 

- Contrato, objeto: locação do imóvel sede da Fundação Djalma Marinho, situado na Av. Jaguarari, 1234, Barro Vermelho, Natal/ RN, CEP: 59030-500, referente 

ao processo n° 88/2011- FDM, firmado com ACM MACIEL FILHO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA-ME; 

 

- Contrato n° 04/2013, objeto: locação do imóvel que funciona o Núcleo de Produção Audiovisual, situado na Rua Nizário Gurgel, n.º 2000, Tirol, Natal/RN, 

firmado com VALTER CORTEZ DE ALMEIDA; 

 

- Contrato n° 07/2020, objeto: locação de impressoras multifuncionais (copiadora/impressora/scanner/fax), e serviços de impressão de documentos em folha 

de papel comum A4, incluindo material de consumo (toner, cilindro e outros) com assistência técnica, além de peças de reposição e mão de obra técnica, visando atender 

as necessidades da Fundação Djalma Marinho, firmado com a LOCATECH SERVIÇOS E SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA; 

 

- Contrato n° 10/2018, objeto: fornecimento de energia elétrica para as dependências da Fundação Djalma Marinho, firmado com COMPANHIA ENERGÉTICA 

DO RIO GRANDE DO NORTE – COSERN. 

 

Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando todas as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Diretoria Executiva da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 03 de abril de 2023. 

 

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Diretor Executivo 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

EXTRATO DO CONTRATO N.º 002/2023 – FDM 

  

CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho. 

CONTRATADA: Daniel C de Assis ME, CNPJ nº 18.087.483/0001-79, empresa sediada na Rua Espírito Santo, 54, Rosa dos Ventos, Parnamirim/RN, CEP: 59.141-255. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n.° 276/2023. 

OBJETO: Prestação de serviços de transmissão de dados, via internet, nas modalidades WEBTV e RADIOWEB. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade: 01.201 – Fundação Djalma Marinho; Função: 01; Sub-função: 122; Programa: 0100 – Programa de Gestão, Manutenção e 

Serviços ao Estado; Ação: 214901 – Manutenção e Funcionamento da FDM; Natureza: 3.3.90.40 – Serv. de Tecnologia da Informação e Comunicação – PJ; Subelemento: 

01 – Serviço de Tecnologia da Informação e Comunicação – PJ; Fonte: 0500 – Recursos não vinculados de impostos.  

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 24, II da Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. 

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO: Dispensa de Licitação. 

VALOR UNITÁRIO MENSAL: Item 1 – Transmissão de dados via internet modalidade WEB TV: R$ 162,90 (cento e sessenta e dois reais e noventa centavos); Item 2 – 

Transmissão de dados via internet modalidade RADIO WEB: R$ 40,00 (quarenta reais). 

VALOR TOTAL: R$ 2.434,80 (dois mil, quatrocentos e trinta e quatro reais e oitenta centavos). 

VIGÊNCIA: 01/04/2023 a 31/03/2024. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa – Diretor Executivo da FDM e Daniel Cunha de Assis – Representante Legal da empresa Daniel C de Assis ME. 

TESTEMUNHAS: Bruna Luiza de Melo Santos Macêdo e Francisco Geilson Silva de Arruda Júnior. 

LOCAL/DATA DA ASSINATURA: Natal, 31 de março de 2023. 

 

*Republicado por Incorreção. 
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